

КРАСНОДАРСКИЙ ТОРГОВО-ЭКОНОМИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ



Валерия Анатольевна
Чекалина
ИСПОЛНЯЮЩИЙ
ОБЯЗАННОСТИ ДИРЕКТОРА

Стратегической целью развития нашего колледжа является формирование гармонично развитой личности и конкурентоспособного специалиста. Приоритетные задачи:

- создание условий для образовательной мобильности обучающихся, формирование индивидуальной образовательной траектории;
- полная компьютеризация информационных потоков;
- внедрение новой воспитательной системы, включающей современные формы студенческого самоуправления как особой сферы самостоятельной, инициативной и ответственной деятельности студентов;
- утверждение в каждом студенте, преподавателе, сотруднике чувства уважения, личного достоинства и уверенности в своих силах, развитие самостоятельности, инициативы и деловой активности;
- интеграция усилий всех структурных подразделений колледжа и социальных партнеров по основным направлениям инновационной работы;
- расширение региональных, межрегиональных и международных контактов.

История нашего колледжа началась в военном 1944 году. Шла война, еще не вернулись домой солдаты, но уже оживала освобожденная Советской армией от оккупации Кубань. Восстанавливался и полуразрушенный Краснодар, его предприятия начали работать, засеивались плодородные земли нашего края. В сентябре 1944 года по приказу Народного комиссариата торговли Союза ССР в Краснодаре срочно организуется плодоовощной техникум. Сегодня Краснодарский торгово-экономический колледж является одним из ведущих учебных заведений среднего профессионального образования в крае. В Геленджике, на берегу Черного моря, находится филиал колледжа. В колледже и филиале



обучается более 1,5 тыс. студентов по очной и заочной формам обучения, ведется подготовка по 6 специальностям. За время обучения наши студенты приобретают дополнительные профессии по 26 направлениям. Материально-техническая база колледжа способна обеспечить реализацию ФГОС. Наличие в аудиториях интерактивных досок, мобильных компьютерных классов и других информационно-коммуникационных средств обучения создает все условия для успешного обучения и личностного развития. Наши студенты постоянно участвуют во всероссийских конкурсах, окружных и городских олимпиадах, занимая призовые места. Являются активными участниками волонтерского движения. Лучшие студенты стали волонтерами мероприятий, проводимых Оргкомитетом «Сочи 2014» в рамках подготовки к Олимпиаде в 2014 году. Здоровью студентов уделяется повышенное внимание – работают спортивные секции по 13 видам спорта. Министерством образования и науки Краснодарского края колледж был награжден в 2011/12 учебном году за разработку и реализацию инновационной образовательной

программы. Программа ресурсного центра, созданного на базе колледжа, победила в конкурсе инновационных образовательных программ в рамках приоритетного национального проекта «Образование». Ресурсный центр по подготовке кадров в сфере туризма и гостиничного сервиса был открыт в апреле 2012 года. Основным показателем реализации его программы на 2012 год стало создание малой учебной фирмы, включающей в себя буфеты и бар, гостиницу «Молодежная», учебные кондитерский и кулинарные цеха. В планах открытие студенческой бухгалтерии, расширение объема оказываемых кейтеринговых и клининговых услуг. За короткий период деятельности в ресурсном центре была



осуществлена подготовка и повышение квалификации более 600 человек. В целях профориентационной работы на базе городских школ и гимназий центром были организованы творческие студии для школьников. На сегодняшний день развитие научно-исследовательской деятельности в колледже становится важнейшим средством обновления содержания и повышения уровня профессиональной подготовки в процессе модернизации системы профессионального образования. Повышение практической значимости и внедряемости результатов исследований – наша основная задача. Ежемесячно выпускается «Газета нашего колледжа», которая рассказывает о последних новостях и событиях в жизни учебного заведения. Педагогический коллектив ориентируется на четкое выполнение ожидаемых результатов в соответствии с требованиями инновационного развития страны, региона, города. Высокий профессионализм наших преподавателей и мастеров производственного обучения, информационное обеспечение, современное оборудование – гарантия профессионального успеха наших выпускников.